



# Долг

(Из фронтовых заметок писателя)

Когда говорят о долге, я вспоминаю о краснозарядце Михаиле Рязанове, из жизни которого мне известно всего лишь шесть часов в рамках одного этого всеческого дня.

В этот день он драхся с белофинами: это был его долг — сражаться с врагом. Сотни и тысячи других честных бойцов тоже сражались в этот день, но из тех них особенно запомнился мне Михаил Рязанов, потому что общий воинской долг и понимание преборьства превыше всего красоты и удаль.

Но это было.

Батальон Закудова не наступление. Ночью бойцы подобрались к белофинским окопам на короткой дистанции. Но занять окопы не смогли. Тогда они окопались сами. Бей угром да же был решить дело.

Когда рассосало, как сквозь оконные перепорты, мечами приоткрылась желтая кружевная занавеска. Но и она тоже мгновенно творила под разрывами мин.

Бой шел по всем словам высоты. Бойцы взяли белофинов в засаду и отбились у них метрах в четырех.

Предвкушав гибели, белофинам оборвались с отчаянной предсмертной жестокостью.

Батальон Закудова подал вперед. Спустя полчаса после начала боя комбат вынес из строя: командир привел начальника штаба капитана Дестера.

Через час и он вышел из строя. Принять команду должен был старший политрук, но его не оказалось в засаде, и комбатом стала капитан Дестер.

Метя за свое поражение, белофини выбили командира из конандрии.

Они вышли из стены самых дорогих и нужных людей. Вот уже вышла из строя весь расчет: мимо Лейтенант Попов, который глядящий лицом в лицо. Заменил его рядовой Головин. Заменил его рядовой Головин. Заменил его рядовой Головин. Тогда он звонил в штаб. Оттуда ничего не обещали.

Товарищ командир батальона — и перед лейтенантом Поповым всторг боев Михаил Рязанов.

Этого Рязанова лейтенант давно преградил. Рязанов спрятался на финишах с тяжкой горючей и взорвал, будто бы не в бою, а на охоте. Он спрятался, шуршал, выматривал «дядек», и всем ему было мало.

— Позвольте взглянуть за мной! —

— Да разве умеешь?..

— Ну, будьте побояны! Особого умения тут никакого не надо.

— Беритесь! — ответил лейтенант и сейчас же ушел, в клюв влетев и смыкая руки перед мимометом.

И в этот момент, когда он никому успевалось за мимомет, вышла из строя весь расчет стального пуншета.

— Ох, ненавижу! — и Попов был слет на «Максим», потому что огня гильзы было прекращено на в этом случае.

Он спрятался на пустяках, и отдала команду, и, когда надо было обязательно подойти к телефону и почтиться со штабом, никак не мог это сделать.

— Скажите, что сейчас, сейчас? — прокричала ей, когда же было необходимо отойти от «Максима».

Москва. Илья Павленко.



# ВОЕННАЯ ПОДГОТОВКА В ВОСКРЕСЕНСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ

Учащиеся Воскресенской средней школы по земной подготовке как сами делают наградные пособия. Членов 10 класса Петра Полякова художественно нарисовал ручной письмом в разрезе с эскизом к нему приводя должностными. Другие учащиеся нарисовали гравюры всех видов, отчужденные знания кошмарного состояния по рисунку письма.

Ученики любят военное дело. Альфред Шубин, Алексей Малышевский, Леонид Зеленин, Евгений Петров, Николай Чемоданов пишут письма, в которых изображают альбомы Марии Хорковой и отчужденные показатели как учащиеся старших классов по гравированию. На 25 метров не покажут только на стачке не, на дальности граниту бросят на 45—50 метров.

Военруп Я. Бугров.

## Хороший письмоносец

Сельским письмоносцем кратко доставляют газеты, письма и другую корреспонденцию по адресам.

Ей 55 лет. За хорошую работу она ведомство была премирована, Воскресенским районным отделением связи.

В. Степанов, заведующий избушкой-читальней.

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

### Безответственность

Воскресенский полков по случаю напоминает в 1941 году приведен в Капитоновский слачному пункту. Но требуют больше пунктов, чтобы на этом пункте производить слачку.

21 марта на Капитоновского пунктах были призначены и сданы пункту комбата «Шинка». Председатель колхоза тов. Батанов не разрешил производить пирожки. 23 марта пункту было приказано «Шинка». За

важущий пункт комбат сказал, что на южной производстве усилия для дровами. Но дерево был в это время на пункте, в заводе. Такое отношение руководителя Капитоновского колхоза должно быть осуждено. Испыткам Багерского сельсовета должны потребовать от них обращения организаций работы по слачному пункту.

А. Боков

## Бескультурье

Воскресенская районная колхозная школа не имеет культуры иного вида. У школы много мусора, грязи и внутренней зданий. В них от грязи поклеены. В них лучше таком виде в помещении курят, но ура на пункты и курятники бросают на пол.

В деревне также имеется буфер. Разбросан много кирпичей, которые опираются в стенах большую яму Танкичев, чтобы сбрасывать тепло в помещении здания ее пакет.

## Любители легкой наливки

Ходов Федор Никифорович имеет способность спиртного, можно выпивать и поглощать работы. Живет он частными подрядчиками.

На что это за частные подрядчики?

Понадобилось учреждение или организация помочь столярную мастерскую Ходову, понадобилось отремонтировать двери или окна — оплатить за Ходовым.

А Ходов рад. С пустынными работами он справляется с учреждением сотни рублей, а хозяйственники ему платят.

В начале марта ремесленники понадобилось обштурмовать четыре квартиры и положить их на верстак. За эту работу Ходов хочет сорвать 150 рублей. Доска неизвестные, данной в большие 3 метров.

Этот разум может недавно лежать без дела, но на случайных работах наложившиеся воры

И таких разлуч, которые не находятся на территории.

Представитель

Орг. редактор

И. П. КРЫЛОВ

## ВОСКРЕСЕНСКАЯ НЕФТЕЗАБАЗА ПОКУПАЕТ

У граждан и организаций

деревянные бочки

из под нефтяных продуктов. С

предложениями обращаться в

контрольную инспекцию. Расчет по соглашению.

ПОДРЯДЧИКИ

2-2

Представитель

Д. А. Леконов

8,5 на 7,8 метра, дверь в баки.

Справки: д. Леконов

Почтамтского сельсовета, Ко-

ничи, И. М.

1-1

Заказ № 222. Цена 3500 руб.

Ми—3078.